



“政府开放日”让小学生近距离了解环保

近日,聊城市生态环境局莘县分局组织开展政府开放日活动。莘县东鲁小学五年级33名优秀少先队员代表在工作人员的带领下,来到了康达水务集团有限公司,实地了解污水处理过程,增强孩子们保护水资源、保护环境的意识。

“每天都有这么多脏水吗?”“这些脏水从哪里来的呀?”“水这么脏,怎么才能处理好呢?”当天下午,孩子们来到康达水务集团有限公司,望着深井内泛着黑乎乎,还有些刺鼻的脏水,向工作人员提出疑问。工作人员从污水的汇集、深化处理、泥水分离、消毒过滤等环节进行现场讲解,一一回答孩子们的疑问,孩子们认真聆听。

在随后的座谈会上,同学们一起观看了保护饮用水源及污水处理过程宣传片。大家对污水处理的精湛技艺感到惊



叹,纷纷表示要节约用水,从我做起、从身边小事做起,呼吁家人和身边的人积极践行共同保护水资源、保护环境。

水是我们生命中必不可少的,没有水就没有生命。通过这次参观,同学们对污水处理的

过程有了新的认识,感受到每一滴污水要经过多道复杂的程序,才能变成有用的清水,意识到爱护水资源、爱护环境的重要性,也增添了“保护碧水蓝天”的一份责任。

(李晓旭)

莘县开展汽修行业挥发性有机物污染及危险废物专项治理行动

为规范全县汽修行业挥发性有机物排放和危险废物管理,彻底摸清全县汽修行业现状,严厉打击汽修行业环境违法行为,按照《聊城市生态环境局关于开展2021年聊城市汽修行业专项检查行动的通知》要求,聊城市生态环境局莘县分局制定《汽修行业VOCs及危险废物专项检查实施方案》,联合相关部门开展汽修行业挥发性有机物(VOCs)污染及危险废物专项治理行动。

冠县贾镇接诉即办,当天解决村民通水难题

“市民热线就是俺们的贴心人,早上打电话下午就把村里问题解决了,村里浇地一点点也没耽误事。”冠县贾镇柳洼寨村罗金柱老人乐呵呵的跟我们诉说着他打市民热线的经历。

罗金柱老人通过来电反映,该村一干渠七支渠通往该村沟渠的管道建设较高,导致水源无法流入该村沟渠,希望

尽快予以解决。

接到工单后,贾镇市民热线办公室立即联系了柳洼寨村所在管理区负责人王书记,通过调查发现:七支渠和柳洼寨村沟渠通过管道连接,因七支渠河道清淤,河床下降,水位达不到管道高度,水源无法流入。经现场会商后,决定将水源入村管道进行下移至与河床平

齐,当天水源就流入了柳洼寨村沟渠。

为使市民热线更加高效便民,贾镇建立了联系人和分管领导负责制,各分管领导作为工单办理第一责任人,工单按要求限时办理,并电话或面对反映人进行回复,工单反馈率达到100%,获得辖区群众的一致好评。

(吕亚军)

莘县莘亭街道掀党史学习教育热潮,高质量推进乡村振兴

9月7日上午,莘县莘亭街道组织全体机关党员干部在一楼会议室进行第二次党史学习教育应知应会测试,检查巩固党史学习教育阶段性学习成果,以考促学,掀党史学习教育热潮。

“测试不是为了考试而考试,旨在让大家能够认识自己在理论学习中的不足,找到差距才能不断进行反思,为接下来的学习做好铺垫,确保今后的学习不蜻蜓点水走过场。”莘亭街道党工委副书记、办事处主任杨保杰强调。

接下来,莘亭街道将把党史学习教育与日常工作紧密结合,形成学党史、悟思想、办实事、开新局的良好局面,高质量推动莘亭街道乡村振兴工作再上新台阶。

(亢慧芳)

莘县莘亭:文艺培训绽芳华 风华正茂再出发

姿的示范,吸引了众多广场舞爱好者自觉加入此次培训活动。

莘亭街道将以此次培训活动为契机,在抓好广场舞推广普及的同时抓好广场舞水平的提

高,让更多的群众喜欢广场舞,让更多的广场舞爱好者舞出精气神、舞出莘亭风采,掀起文艺学习高潮,让文明之风吹遍千家万户,温暖民心,齐心协力走好乡村振兴路。

(亢慧芳)

莘县莘亭街道志愿服务筑牢防火墙

志愿者们兵分多路,对国家反诈中心App进行逐人推广,耐心讲解安装注册该软件的好处,手把手协助对手机操作不熟悉的中老年人下载安装注册软件。

此次活动得到了广大居民群众的认可和称赞,也提高了居民群众知晓反诈防骗知识,提高诈骗能力,进一步降低诈骗案件在辖区的发案率,维护良好的社会环境。

(亢慧芳)

莘县徐庄镇扎实开展“边查边访”脱贫户活动

政策户仔细交谈,详细询问脱贫户的实际情况,实地查看了群众家中的生活状况,深入了解扶贫政策落实情况以及他们生活中所遇到的困难、问题,对发现的问题及时反馈给帮包责任人,现场探讨解决问题的办法,即时整改。

在检查、走访过程中,每到一户,检查组成员与脱贫享受

通过开展此项活动,拉近了干群关系,群众满意度进一步得到提升,今后,徐庄镇将认真贯彻落实上级会议精神,鼓足攻坚斗志,全方位、多层次的细化脱贫攻坚工作,督促帮扶干部多走访、多帮助、多交流,实现脱贫攻坚和乡村振兴有效衔接。

(薛善光)

莘县徐庄镇文化赋能乡村振兴

为帮助更多农村儿童多读书、读好书,实现巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,莘县徐庄镇党委政府积极对接社会组织及爱心企业来徐庄捐资助学,激发徐庄镇文化振兴源泉动力。

齐鲁校园微公益张秀华一行受邀到徐庄镇中心幼儿园开展爱心捐书公益活动。镇党委书记郭继峰同

志、县关工委张学义同志、徐庄镇学区党总支书记周胜宏同志出席本次活动。据悉,此次捐赠的图书包括最新的学习类丛书,还有孩子们喜闻乐见的绘本阅读,共计2000余本。

此次活动为徐庄镇农村儿童提供了丰富的阅读资源,将为推动徐庄镇乡村文化振兴事业贡献积极力量。

(薛善光)

东昌府区东昌路小学开展“校园开放日”活动

为促进学校教育和家庭教育的全面发展,让家长全面了解学校的办学思路和发展前景,全面展示办学特色、教学水平、师生精神面貌以及现有办学条件,让家长走进学校、走进班级,东昌路小学于9月27日、28日分批次组织“家长开放

日”活动,让家长走进校园,了解学生校园生活。学校借此机会进行了教育改革政策的宣讲并对家长进行家庭教育指导,增强了学校、家庭之间的沟通,家长了解了学校的管理与发展。

(乌洪银)

东昌府区沙镇中心小学举行书法比赛活动

为进一步弘扬中华民族传统文化,激发学生写字的兴趣,培养学生良好的书写字习惯,提高学生规范、整洁地书写汉字的能力,全面展示学校书法教学成果,沙镇中心小学于9月27日举行硬笔书法比赛活动。

同学们握笔正确,坐姿端正,表现出良好的书写习惯,所写作品

笔画流畅,横平竖直,结构匀称,整体美观。比赛结束后,学校领导对表现优异的学生进行颁奖。此次比赛的成功举行,为学生提供了展示书法艺术、感受书法魅力的平台,同时提升了学生的审美能力,增强了同学们的文化自信和爱国情感,收到了良好的效果。

(万珍珍)

东昌府区东关民族小学举行首届“中秋诗词大会”

中秋节前夕,东昌府区东关民族小学举行首届“中秋诗词大会”,少先队员们展开了一场精彩绝伦的诗词之旅。

活动分为诗词诵读、飞花令、挑战答题三个环节。四、五、六年级各中队选派四位队员组成一支代表队参加比赛,各中队再另派一名队员形成评审团,进行现场打分。

首先各代表队上台朗诵一首与“中秋”有关的诗词。各代表队以现场抽题的方式,分别以“花”“月”

“山”“秋”四字为主题进行飞花令。

诗词大挑战环节既紧张又刺激。评审团成员公正而严谨,采用现场打分的方式,评选出三支优胜代表队和12名“诗词小达人”。

四(2)中队辅导员连永生老师现场为本次活动做点评。肯定了队员们的精彩表现,勉励队员们能够以诗为友,与词为伴,在诗词歌赋中感受中华优秀传统文化的博大精深。

(常亮)

东昌府区柳园街道中心幼儿园组织幼儿观看神舟十二号返回视频

神舟十二号载人飞船返回舱安全着陆,航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波返回地球,依次出舱,回到了祖国的怀抱,神舟十二号载人飞行任务取得圆满成功,9月17日,教师组织幼儿一同见证了这一历史性的时刻。

通过此次活动幼儿深刻的体会到祖国的强大,激发了幼儿们对科技飞速发展的好奇心,在教师的解说下,幼儿们了解了神舟足迹和航天精神,“小小航天梦”也悄悄在幼儿心中萌芽。记者 国晓宁

通讯员 章艳敏

低年级班主任工作感悟:给孩子集体的温暖

对于低年级的学生来说,尤其是新一年级时让每一位学生感到集体的温暖非常重要。要把班集体营造成一个充满信心,富有理想,积极进取,顽强向上的大家庭。

我认为班会、校内集体活动、公益劳动等都是相当好的教育渠道。在这些活动中,让学生共同探讨,自由发言,启发调动学生的主体意识和参与意识。另外在平时的班主任

工作中我不断地教育学生要多参与集体活动,培养学生群体意识和与人合作的能力,以适应社会的需要。另外,培养学生的自信心要有长期性,学生自信心的培养不会一蹴而就,不能说通过一次谈话或者一次班会就能牢固建立,必须在教育期间适时并持之以恒地培养才能收到好的效果。集体凝聚力才会增强。

(东昌路小学 张智慧)

信泰保险聊城中支积极开展金融知识普及月宣传活动

9月8日,信泰保险聊城中支召开2021年度“金融知识普及月金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”宣传启动会,会议对宣传月期间整体宣传教育活动进行统一部署,明确了各部门具体工作职责,要求各职能部门积极开展普及月宣传活动,切实提高人民群众金融素养,切实提高从业人员专业素养。

本次金融知识普及月以“普及金融知识 提升金融素养共建清朗网络 共享美好生活”为口号,

旨在面向金融消费者和投资者,宣传基础金融知识、红色金融史和金融风险防范技能,帮助金融消费者和投资者理性选择适合自己的金融产品和服务,增强风险防范意识和责任意识,倡导理性投资和合理借贷,远离非法金融活动,巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴战略实施;引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足人民群众美好生活需要。

声明

聊城金诚文化传媒有限公司,印章编码为2019100803757,因公章丢失,现声明作废公章。现需刻制新型防伪备案章,并启用新章。